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. 1
(10 نمره)
2/3 سانتی متر یعنی .................. سانتی متر و ........................ سانتی متر.

پاسخ :

2/3 سانتی متر همان 2 سانتی متر به علاوه 0/3 سانتی متر است.

. 2
(10 نمره)
205/6 در گدام گزینه به درستی با حروف نشان داده شده است؟

پاسخ :

عدد داده شده معادل است با دویست و پنج و شش دهم یا همان دویست و پنج عدد صحح و شش دهم.

. 3
(10 نمره)
صورت اعشاری کسر رو به رو برابر کدام گزینه ی باشد ؟
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پاسخ :

. 4
(10 نمره)
صورت اعشاری کسر رو به رو برابر کدام گزینه ی باشد؟

پاسخ :
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. 5
(10 نمره)

پاسخ :

. 6
(10 نمره)
اگر اعداد زر را از کوچک به بزرگ بنویسیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)
اگر عدد اعشاری زر را به صورت کسر بنویسیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
اگر عدد کسری زر را به صورت اعشاری بنویسیم عدد صحح کدام گزینه است؟
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پاسخ :

. 9
(10 نمره)
عدد 2 یعنی ................... ا 0/1

پاسخ :

 20ا

. 10
(10 نمره)
عدد 7/5 سانتی متر یعنی ............... میلی متر

پاسخ :

75 میلی متر


